
Már közlekednek a vonatok Ferencváros érintésével
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  Már közlekednek a vonatok Ferencváros érintésével  
  2020. június 26. péntek, 14.03 / Utolsó módosítás: 2020. június 26. péntek, 16.03
Frissítés: A ferencvárosi állomáson megjavították a váltószerkezeteket. Újraindult a vonatforgalom
Ferencváros és a Keleti pályaudvar, Ferencváros és Kőbánya-Kispest között. A Budapest–Győr, a
Budapest–Pécs és a Budapest–Kunszentmiklós-Tass–Kelebia vonalon, továbbá a Kőbánya-Kispest–Székesfehérvár
közötti G43-as vonatoknál fokozatosan áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés. A mai napon azonban
hosszabb menetidővel még számolni kell. Vonatkimaradások is előfordulhatnak. A BKK járatokon 16:30-ig
lehet utazni a pályaudvarok között vasúti jegyekkel és bérletekkel.

Előzmény: A ferencvárosi állomáson meghibásodtak a váltószerkezetek. Ferencváros és a Keleti
pályaudvar, Ferencváros és Kőbánya-Kispest között nem közlekedhetnek a vonatok. Emiatt a
Budapest–Győr, a Budapest–Pécs és a Budapest–Kunszentmiklós-Tass–Kelebia vonalon, továbbá a Kőbánya-
Kispest és Székesfehérvár közötti G43-as vonatoknál jelentős késések várhatók.

A Sopronból, illetve Szombathelyről, továbbá a Pécsről a Keleti pályaudvarra tartó InterCity vonatok csak
Kelenföld állomásig közlekednek, illetve onnan indulnak vissza. A székesfehérvári G43-as vonatok és a
martonvásári S36-os vonatok Kelenföldig mennek, onnan indulnak vissza. A Budapest–Kunszentmiklós-
Tass–Kelebia vonalon a távolsági és az S25-ös elővárosi vonatok Ferencvárosig közlekednek és onnan indulnak
vissza.

A fővárosban a BKK menetrend szerinti járataival utazhatnak érvényes menetjegyeikkel, bérleteikkel és utazási
igazolványaikkal: Kelenföld–Ferencváros–Kőbánya-Kispest között az 1-es villamossal és az M3 metrópótlóval,
Ferencváros és a Keleti pályaudvar között az 1-es villamossal és a 80-as trolibusszal, a Keleti pályaudvar és Kelenföld
között a 4-es metróval.

MÁVINFORM
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/mar-kozlekednek-vonatok-ferencvaros-erintesevel 

1. oldal (összes: 1)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/mar-kozlekednek-vonatok-ferencvaros-erintesevel

